

ERRATA Nº 1 AO EDITAL 002/2025

EDITAL DO PROCESSO DE RENOVAÇÃO DA BOLSA SOCIAL DO COLÉGIO SÃO FRANCISCO XAVIER PARA O ANO LETIVO DE 2025, PUBLICADO NO SITE INSTITUCIONAL EM 19/08/2024.

- 1- **Na página '6'**, onde se lê: "Ipatinga, 19 de setembro de 2024"; leia-se: "Ipatinga, 19 de agosto de 2024."
- 2- **No Anexo I**, itens 8.1 letra a), 8.2 letra b), 8.3 letra a), 8.4 letra a), 8.5 letra a), 8.6 letra a) e 8.9 letra b) **onde se lê:** "junho, julho e agosto"; **leia-se:** "maio, junho e julho".
- 3- **No Anexo I**, item 8.5, **onde se lê:** "c) Apresentar a cópia da Declaração Anual do Simples Nacional de Microempreendedor Individual (DASN-"; **leia-se:** "c) Apresentar a cópia da Declaração Anual do Simples Nacional de Microempreendedor Individual (DASN- SIMEI)"; **onde se lê:** "d) SIMEI"; **leia-se:** "d) Apresentar a cópia da última Guia da Previdência Social (GPS), compatível com a renda declarada, acompanhada do comprovante de pagamento."
- 4- No Item 9, inclui-se a letra d) abaixo:

d) TODOS os integrantes do grupo familiar, maiores de 18(dezoito) anos, deverão apresentar a **Declaração de Conta Bancária**. O modelo encontra-se disponível no <https://www.csfx.com.br/bolsas-sociais/>, em conformidade com a legislação vigente.

Ipatinga, 23 de agosto de 2024.

Superintendência

Fundação Educacional São Francisco Xavier

